
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

БИЛТЕН БРОЈ 1 ПРОЈЕКАТА 

 РАЗВОЈ ЕФИКАСНИХ  ЛОКАЛНИХ  СОЦИЈАЛНИХ УСЛУГА СА ИНТЕГРАТИВНИМ 

ПРИСТУПОМ 

Општина Бач  спроводи пројекат 
''Развој ефикасних локалних 
социјалних услуга са 
интегративним приступом'' који ће 
се реализовати и периоду од 
децембра 2023 до краја фебруара 
2025. године. Пројекат се спровди 
под окриљем Немачке pазвојне 
сарадње ''Подршка социјалном 
укључивању у Србији'', који 
спроводи Deutsche Gesellschaft für 
Internationale Zusammenarbeit - GIZ 
GmbH“. Пројекат се спроводи у 
партнерству са Општинском 
организацијом Црвеног крста Бач 
али и са другим локалним 
актерима, као што су Центар за 
социјални рад Бач, Дом здравља 
Бач и други. 

                                  

                                                Oпштина Бач                            Црвени крст Бач 

О ПРОЈЕКТУ 

Најважније активности које ће бити реализоване у оквиру 

пројекта, односе се на унапређење рада вешернице у Бачу и њено 

проширење кроз увођење нове услуге шивења/поправке и 

преправке одеће и других текстилних предмета за кориснике. 

Такође, кроз пројекат ће бити успостављен мобилни тим пружање 

психо-социјалне подршке и здравствено превентивне неге коју ће 

корисницима у кућним условима пружати психолог, социјални 

радник и лекар. За најсатарије суграђне, као за особе са 

инвалидитетом обезбеђена је подршка кроз ппмоћ у кући 

(чишћење дворишта, прилаза кући, припрема огрева, ситне 

поправке и слично), као и услуга фризера. Поред наведених 

активности, пројектом је предвиђена и додела субвенција у 

висини од 1400 еура послодавцима за ангажовање незапослених 

жена у оквиру програма радне/стручне праксе.   

Општи циљ пројекта је да омогући већем броју људи из категорије угрожених, посебно жена, да добију 

социјалне услуге кроз интегративан приступ, укључујући економско оснаживање корисника ових услуга. 

Посебан циљ пројекта који спроводе Општина Бач и Црвени крст је развој и одржавање иновативних социјалних 

услуга у заједници, са интегративним приступм, што би допринело већем социјалном укључивању и 

самосталнијем животу угрожених група у оптини Бач. Пројекат је посебно фокусиран на успостављање 

иновативне социјалне услуге са интегративним приступом за најугроженије категорије становништва, и то кроз 

пружање услуга психо-социјалне, здравствено-превентивне и помоћи у кући за кориснике.  

НОВОСТИ – NEWS 

 
15.01.2024. - Општина Бач и Црвени крст Бач су објавили три јавна позива 

за ангажовање пружалаца социјалних услуга на локалном нивоу. 

Планирано је ангажовање психолога, социјалног радника и лекара за 

мобилни тим за психо-социјалну и здравствено-превентивну подршку 

корисницима, за други мобилни тим планирано је ангажовање два 

радника за моћ у кући и једна особа за пружање фризерских услуга 

корисницима. Такође, планирано је ангажовање и три раднице у 

вешерници у Бачу. Јавни позиви су објављени на адреси www.bac.rs.  

http://www.bac.rs/

